

恒大4:0胜绿城

鲁能不赢球 恒大就夺冠

本报记者 李志刚

就在鲁能泰山积极备战客场与武汉卓尔的比赛时,广州恒大与杭州绿城的比赛开始了。为了让外援得到充分的休息,里皮在开场的时候派遣了“全华班”阵容,尽管如此,他们的整体实力仍然超出绿城一筹,结果郜林两度助攻,郑龙两次射门建功,替补出场的埃尔克森、穆里奇又相互完成一次助攻,主场作战的恒大4:0大胜杭州绿城,从而迎来了

自己的“冠军点”。

本场比赛过后,广州恒大在中超积分榜上25战已经达到66分,而鲁能泰山暂时以25战52分的成绩排名第二。这就意味着,一旦鲁能泰山不能在29日的比赛中客场击败武汉卓尔,在联赛仅剩四轮的情况下(广州恒大与辽宁队的比赛延期进行,该队尚余五场比赛),广州恒大便将提前卫冕成功。如果鲁能泰山此次顺利拿下武汉卓尔,在积分榜上能够达到55

分,本赛季中超冠军的悬念便能继续维持下去——接下来,10月6日,鲁能主场战恒大,恒大在不输球的情况下,能够确保在济南获得中超冠军;如果鲁能击败恒大,悬念还能进一步延续。

在武汉,有记者询问鲁能主帅安蒂奇,如何看待恒大夺冠在即这个问题,安蒂奇选择了回避,他说:“我们这个赛季表现得不错,几名年轻队员的表现也很出色,我认为我们取得了一个成功的赛季。”

战武汉,安蒂奇“确保亚军”

9月29日,鲁能客场挑战武汉卓尔,主帅安蒂奇在赛前接受采访时明确提出“要通过本场比赛,确保我们在中超第二名的位置”,很显然,他希望自己的队伍顺利通过武汉这一关。

“很遗憾本场比赛我不能征召全部的球员。”安蒂奇指的是王彤、刘彬彬、罗森文、吴兴涵、韩镕泽等五人被抽调至U22国家队,征战东亚运动会的事情。在这五名球员之中,只有韩镕泽获准参加鲁能客场与武汉卓尔的比赛。

安蒂奇表示很清楚卓尔的处境,“我很尊重这个对手。我相信,湖北球迷会给予他们的球队很大的支持,武汉卓尔会在比赛中超越自己,踢出很高的水平。”出席新闻发布会的武汉卓尔助理教练郝斌强调近期武汉队状态不错,“鲁能是强队,但我们求战欲望很强,有信心打好本场比赛。只要还有保级的一线可能,我们就不会放弃。”本报记者 李志刚



9月28日,英超第六轮热刺主场1:1战平切尔西。曾经的“师徒”穆里尼奥与博阿斯没分出胜负。新华社发

2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛日照开赛

徐莉佳淡定备战不求争冠

本报日照9月28日讯(记者 张永斌) 28日上午,2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛赛前新闻发布会在日照举行。29日下午,将在日照世帆基地停船广场举行开赛仪式。共有31个国家的86名运动员报名参赛。伦敦奥运会冠军、中国选手徐莉佳将面对保美斯特等强手的激烈竞争。

此次比赛由国际激光级协会主办,国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局、日照市人民政府承办。比赛将持续到10月7日,其间共有12轮比赛,每天进行两轮比赛,最后三天为决赛。

徐莉佳参加完第十二届全运会后,9月10日马不停蹄地到达日照。每天上午进行体能训练,下午出海训练。徐莉佳告诉记者,来参加这次世锦赛的首要目的就是恢复到伦敦奥运会时候的竞技状态。1987年出生的徐莉佳早已是我国帆船运动的领军人物。曾获2006年激光雷迪尔级世界锦标赛冠军,2012年伦敦奥运会激光雷迪尔级

“经过几天调整,自己的比赛状态正逐步上升。但在激光雷迪尔级帆船世界锦标赛这样高级别的比赛中,有很多强大的对手,尤其是面对体力占据优势的西方选手,我需要在接下来的训练中进一步熟悉比赛场地,摸清洋流、风向,为比赛中以智取胜做好准备。”徐莉佳说。

徐莉佳表示,在伦敦奥运会之后训练和比赛并不系统,目前的状态并不是很理想,在这次世锦赛中,个人成绩能进入前十名就可以了。“我来山东日照训练,比赛已经很多天了,都会让我感觉像是回到了家一样。所以今年能够有这样的机会在家门口参加世界大赛,我自己也是倍感珍惜的。”

荷兰名将保美斯特告诉记者,她现在的状态还不错,在比赛开始前的这些天里,她要把自己的状态调整到最好,并希望在比赛中能拿到冠军。伦敦奥运会上,徐莉佳力压保美斯特夺冠。保美斯特说:“徐莉佳是很棒的选手,很平易近人。喜欢和她一起比赛,可以得到进步。”



徐莉佳出海训练前整理帆船。本报记者 刘涛 摄

我市冠军挑战赛继续进行

本报讯 9月28日,“体彩杯”济南市第三届全民健身运动会广场挑战赛在省体贵和超市继续进行,此次广场挑战赛参赛人数达数百人。比赛项目为推铁环、转陀螺、转呼啦圈等喜闻乐见的大众健身比赛项目。

本次活动以服务市民健身、促进市民和谐为宗旨,以“快乐周末、健康生活”为主题,充分利用广场户外健身设施,为市民搭建就近参与的健身技能展示平台,进一步激发健身热情,推进健身长效化、健身方式科学化、健身形式大众化,最终达到提高全民身体素质的目的。

此次活动由济南市体育局主办,88健身网(www.88jianshen.com)承办,设转呼啦圈、推铁环、转陀螺、桌球四个项目,参与就有礼品相送,老少皆宜,四个项目的一、二、三名均可获得由88健身网提供的丰厚奖品。据悉,本次活动参赛运动员年龄不得超过60周岁,性别不限,需身体健康,参赛者需严格遵守比赛的各项规定与注意事项。此次活动会持续两个月左右时间,每周末都有比赛举行,比赛日当天现场报名。

女排世预赛 中国3:0胜新西兰

新华社郴州9月28日体育专电(记者 周勉 陈文广) 在28日晚举行的2014年世界排球锦标赛亚洲区预选赛决赛女排B小组比赛中,中国女排姑娘在现场观众的助威声中发挥出色,在不到一个小时的时间内连下三局,以3:0轻松战胜新西兰队,实现两连胜。

赛后的新闻发布会上中国队主教练郎平和队长惠若琪均表示,本场比赛以演练队伍为主,为后面的比赛做准备。郎平表示,不管韩、哈两队如何,后面的比赛女排姑娘们将全力以赴,“以我为主,打出自己的风格”。

青岛拳王获得首条金腰带

本报讯(记者 李志刚) 28日晚,在山东蓬莱进行的世界职业拳击冠军赛暨“八仙过海杯”中美泰非拳王争霸赛中,青岛籍拳王张君龙迎战泰国选手斯路塞克,仅用了28秒张君龙就三次击倒对手以KO的方式获胜,他也获得了WBO(世界职业拳击组织)中国区的金腰带。

有着“龙王”之称的张君龙是中国重量级拳击冠军转职业的第一人。赛后,张君龙表示“非常激动”,“拿到了自己转战职业拳击后的首条金腰带,自信心更强了,后面我要冲击亚太区金腰带,我的终极目标是战胜乌克兰拳手小克里琴科,获得WBO世界拳王金腰带!”